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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Μια ακόμη αποφοίτηση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος του 

ΠΑΔΑ «Βιομηχανικά Συστήματα Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου» 

 

Μέσα σε κλίμα χαράς και ενθουσιασμού πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση για την Απονομή Διπλωμάτων 

Αποφοίτων του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών  MSc Oil and Gas Process Systems Engineering – 

MSc Βιομηχανικά Συστήματα Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου, στην Πανεπιστημιούπολη Αρχαίου Ελαιώνα 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.  

Στην κατάμεστη αίθουσα  του Συνεδριακού Κέντρου παρουσία του Αντιπρύτανη, Δρ. Ιωάννη Καλδέλλη, της 

Καθηγήτριας, Δρ. Αιμιλία Κονδύλη καθώς και εκπροσώπων των ΕΛΠΕ, φοιτητών με τις οικογένειές τους και 

πολλών καλεσμένων οι υπεύθυνοι  συνεχάρησαν τους Απόφοιτους για την ολοκλήρωση των σπουδών τους, 

ενώ παράλληλα, ευχαρίστησαν θερμά τον Δήμαρχο Ασπροπύργου κ. Νικόλαο Μελετίου για την αγαστή 

συνεργασία  τόσων ετών. 

Στην εκδήλωση το παρόν έδωσε η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και 

Νεολαίας, κ. Σοφία Μαυρίδη, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο Ασπροπύργου, η οποία στον χαιρετισμό της 

μεταξύ άλλων ανέφερε:  

«ΠΟΛΛΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΣΑΣ από το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Είμαστε όλοι τόσο περήφανοι για τα επιτεύγματά σας. Το να έχετε 

ολοκληρώσει το μεταπτυχιακό σας και να είστε σε θέση να αποκαλείτε τον εαυτό σας απόφοιτο του 

συγκεκριμένου τμήματος, είναι ένα απίστευτο επίτευγμα από μόνο του.  
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Αυτό ακριβώς εδώ το πανεπιστημιακό τμήμα,  ξεκίνησε ως μία ιδέα,  και έλαβε σάρκα και οστά, μέσω της 

συνεργασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, του Δήμου Ασπροπύργου και των Ελληνικών Πετρελαίων. 

Κάποιοι άνθρωποι, με πρώτον απ’ όλους τον Δήμαρχο μας, Νίκο Μελετίου, σκέφτηκαν να συγκεράσουν την 

υψηλή ακαδημαϊκή ποιότητα του ΠΑΔΑ, με το know how του επιχειρηματικού κολοσσού των ΕΛΠΕ, και την 

εμπειρία της πόλης με θέματα που άπτονται των χωροταξικών αρμοδιοτήτων της. 

Σας εύχομαι από καρδιάς Καλή Σταδιοδρομία και σας ενθαρρύνω να χρησιμοποιήσετε αυτά τα πολύτιμα 

δίκτυα που καλλιεργήσατε έως σήμερα, με το ΠΑΔΑ, με τα ΕΛΠΕ και τον Δήμο μας, για να πετύχετε τους 

στόχους σας. Πάντοτε θα βρισκόμαστε δίπλα σας αρωγοί και συνοδοιπόροι».   

   

 

 

 

 

 

  

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


